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121.  명사 어휘 문제 

‘Ms. Jane Clark에게 경의를 표하기 위해 열리는 은퇴 -------‘라는 문맥에 적합한 어휘는  
(D) celebration(축하연)입니다.  
 

 progress 전진, 진행 
 approval 승인  
 encouragement 격려, 장려  
 celebration 축하연, 축하   

retirement 은퇴  
in honor of ~에 경의를 표하여  
 
해석: Garrison Pharmaceutics사에서 오랫동안 근무한 Ms. Jane Clark에게 경의를 표하기 위해  

열리는 은퇴 축하연에 모든 직원들을 초대합니다.  
 
 
122.  시제 문제 

        미래 시점 표시어 this week 가 있어 미래 시제를 사용해야 할 것 같지만, 시간이나 조건을  
나타내는 종속절에서는 미래 시제 대신 현재 시제를 씁니다. 따라서 정답은 현재시제인  

(C) goes입니다. 

   
accompany 대동하다, 동행하다  
assistant 조수  
 

해석:  Tim이 이번 주에 사업 차 남부지방으로 갈 때, 그는 그의 조수를 대동할 것이다.  
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123. 형용사 어휘 문제 
 ‘----- 서비스를 제공하는 걸로 알려져 있다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  

(B) reliable (믿을만한) 입니다.  
 

 skilled 숙련된  
 reliable 믿을만한  
 earnest 성실한  
 tactful 재치 있는  

affordable (가격이) 알맞은  
 
해석 : Harris Interior사는 알맞은 가격에 믿을 만한 서비스를 제공하는 걸로 알려져 있다.  

 
 

124.  명사 자리 문제 
주어 자리에 올 수 있는 것은 명사밖에 없으므로 형용사인 (C)와 동사인 (D)는 답에서 제외 
됩니다. 앞뒤 문맥상 사람명사인 (B) Competitor 보다는 추상명사인 (A) Competition이  
와야 하므로 정답은 (A) Competition(경쟁)입니다.   
 

 competition 경쟁  
 competitor 경쟁자   
 competitive 경쟁적인  
 ompete 경쟁하다  

textile 섬유의  
monopoly 독점  
  
해석 : 섬유 산업에서 라이벌 회사들을 능가하는 Fabric For You사의 독점 때문에 경쟁이 감소할  

것으로 예상된다.  

Copyright www.Hackers.co.kr All rights reserved. 



 

2007년 5월 토익 기출 변형 정답 

 
125. 전치사 자리 문제  

 빈칸 뒤에는 절이 아니라 구(recent gossip in the office)가 나왔으므로 구를 이끌 수 있는  
전치사가 와야 합니다. 따라서 부사인 (A)와 절을 이끄는 접속사 (B)와 (D)는 답이 될 수 없습니다. 
따라서 전치사인 (C) According to (~에 따르면)가 정답입니다.   

 
 nevertheless 그럼에도 불구하고  
 even though 비록~ 이지만  
 according to ~에 따르면  
 as if 마치 ~인 것처럼  

        gossip 뜬소문  
        threaten 협박하다  
        quit 그만두다  
        demand 요구 

 
해석 : 사무실의 최근 소문에 따르면, 지점장은 조합의 요구를 들어주지 않으면 그만 두겠다고  

협박했다.     
 
 

126.  형용사 자리 문제  
빈칸 뒤에 명사(measures)가 왔으므로 명사를 수식하는 형용사 자리임을 알 수 있습니다.  
따라서 형용사인 (B) significant (중대한)이 정답입니다.  

       
 significantly 상당히  
 significant 중대한, 주목할 만한  
 signify ~의 뜻을 나타내다  
 significance 의미  

take a measure 조치를 취하다   
enrollment 입학, 등록  
advanced placement (=AP) 대학 과목 선 이수제   

 
해석 : 학교 이사회는 대학 과목 선 이수제 과정들을 제공하면서 입학을 늘리기 위해 중대한 

조치들을 취하고 있다.  
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 127.  동사 어휘 문제 

 ‘시험 작동을 했을 때 ----- 기술적 결함 때문에’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  
(D) emerged (나타난)입니다. revealed는 비밀로 있었던 것을 드러낸 다는 의미이므로 답이  
 될 수 없습니다.  

 
 engage 종사하다  
 reveal ~을 드러내다  
 react 반응하다  
 emerge 나타나다  

call into question 문제삼다, 이의를 제기하다  
trial run 실험, 시연  

         
해석 : 건물 관리인이 시험 작동을 했을 때 나타난 기술적 결함 때문에 새 디지털 보안 시스템 
사용이 문제가 되었다.  

  
 

128.  동사 시제 문제  
과거 시점 표시어 ‘Last Tuesday (지난 화요일)’가 있으므로 과거 시제임을 알 수 있습니다.  
따라서 과거 시제인 (C) convened (모였다)가 정답입니다.  

 
 convene 모이다  

associate 동료 
numerous 수많은  

 
      해석 : 지난 화요일에 수많은 IT 회사의  마케팅부 동료들이 뉴욕의 한 호텔에서 모였다. 
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129. 형용사 어휘 문제  

‘Dr. Royer를 포함해 많은 ------ 심리학자들’이라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  
(A) notable (저명한) 입니다.  

 
 notable 저명한  
 customary 습관적인  
 definite 명확한, 정확한  
 elaborate 정교한  

psychologist 심리학자  
psychiatric 정신과의  
 
해석 : Dr. Royer를 포함해 많은 저명한 심리학자들은 정부에 정신과 전문 병원을 위한 기금을  
늘릴 것을 요구하는 편지들을 보냈다.  

 
 
130. 부사 자리 문제 
빈칸은 동사를 수식하는 부사 자리로, 완료형 동사의 경우 조동사와 과거분사 사이에 씁니다.  
따라서 조동사 has와 과거 분사 focused 사이에 부사인 (C) excessively (과도하게)가 와야 합니다. 

 
 excessive 과도한  
 excess 과다  
 excessively 과도하게  

review 검토 
budget 예산안  
focus on ~에 초점을 맞추다  
accumulate 쌓이다  
overhead  총경비, 간접비  

 
       해석: 회사의 예산안에 관한 최근 검토는 쌓여가는 총 경비에 과도하게 초점을 맞추고 있음을  
보여 주었다.  
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131. 형용사 어휘 문제  

‘----- 해에 야외 스포츠 장비는 점점 인기를 얻었다’라는 문맥에서 적합한 어휘는  
(B) subsequent(다음의)입니다. next도 의미상으로 통하지만 앞에 전치사 in 때문에 올 수 없다는 
점을 유의하시기 바랍니다. next를 쓰려면 그냥 ‘next year’이라고 해야 합니다.   

 
  next 다음의  
 subsequent 다음의  
 followed 뒤 따른  
 late 늦은  

gear 장비, 도구  
 
해석 : 가게를 오픈한 첫 해에는 사람들이 많이 가지 않았지만, 다음 해에 야외 스포츠 장비는 
점점 인기를 얻었다.  

 
 
132. 시제 일치 문제  
주절에 과거 동사(doubled)가 있으므로 종속절에도 시제를 일치시켜줘야 합니다. 따라서  
과거 시제인 (B) joined(입사했다)가 정답입니다.   

 
double ~을 두 배로 하다  
reinvent 고안하다  
 

 
       해석: Eva가 Puris Plants사에 입사한 이후로, 그녀는 회사의 대외 이미지를 고안하여 판매량을 

거의 두 배로 늘렸다.   



 

2007년 5월 토익 기출 변형 해설 

 
133. 전치사 선택 문제  

‘여러 부서들 ------ 커뮤니케이션 향상을 목적으로 한다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 전치사는  
(A) among (~사이에)입니다.    

 
 among ~사이에  
 under ~의 아래에  
 past ~이 지나서  
 behind  ~뒤에  

educate 교육시키다 
division 부서  
 
해석 : 워크샵은 회사 제품에 관하여 직원들을 교육시키고 여러 부서들 사이에 커뮤니케이션  
향상을 목적으로 한다.    

 
 
134. 명사 어휘 문제 
     ‘------ 징조를 보이기 시작하여 보수 공사가 고려되고 있는 중이다’라는 문맥에서 빈칸에  
들어가기 적합한 어휘는 (D) wear (마멸)입니다.  

 
 decrease 감소, 감퇴 
 shape 모습, 외양  
 limit 한계  
 wear 마멸, 닳아 빠짐  

historic 역사적인  
renovation 보수공사, 수리  
significant 상당한  

 
       해석: 시내에 있는 유서 깊은 도서관이 마멸 징조를 보이기 시작하여 보수 공사가 고려되고  
있는 중이다.    
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135. 형용사 자리 문제  

       빈칸 다음에 명사(efforts)가 있으므로 명사를 앞에서 수식할 수 있는 형용사가 와야합니다. 
따라서 정답은 형용사인 (C) deliberate (의도적인)입니다.   

 
 deliberate  의도적인; 숙고하다  

scholarly 학구적인  
 
해석 : Warner Books의 성공은 학구적인 독자들을 끌어 들인 의도적인 노력이 큰 역할을 차지한다. 

 
 
136. 명사 어휘 문제 
     ‘자동차 제조 회사들 사이에서 상위 -------를 차지하게 될 것이다‘라는 문맥에서 빈칸에 들어가기  
적합한 어휘는 (C) position (자리) 입니다.  

 
 order 명령  
 schedule 계획  
 position 자리  
 record 기록  

merge 합병하다  
attain 차지하다  
manufacturer 제조회사  
 

       해석: 만약 American Motors사가 General Engines사와 합병을 한다면, 자동차 제조  
회사들 사이에서 상위 자리를 차지하게 될 것이다.  

Copyright www.Hackers.co.kr All rights reserved.  

 



 

2007년 5월 토익 기출 변형 해설 

 
137. 전치사 선택 문제  

       빈칸 뒤에 명사(China)가 왔으므로 명사를 수식할 수 없는 부사인 (A), (B), (C)는 답이 될 수  
없습니다. 따라서 전치사인 (D) throughout (도처에)가 정답입니다.  

 
 somewhat 얼마간, 다소  
 moreover 게다가  
 everywhere 어디든지  
 throughout 도처에    

promotion 승진  
solid 탄탄한  

 
해석 : 생산팀의 이사로 승진된 이후로, Mary Povak는 중국 도처에 공장들과 탄탄한 비즈니스  
관계를 맺기 위하여 일하고 있다.  

 
 
138. 형용사 어휘 문제 
     ‘장기적인 고객 기반을 구축할 수 있는 ------- 요소이다’ 라는 문맥에서 빈칸에 들어가기 적합한  
어휘는 (B) key (중요한)입니다.  

 
 handy 바로 쓸 수 있는  
 key 중요한  
 marginal 가장자리의  
 complete 완전한  

institution 기관  
loan 융자, 대출  
element 요소  
long-term 장기적인  
 

       해석: 규모가 큰 금융기관들에게는 저금리 융자를 제공하는 것이 장기적인 고객 기반을 구축할  
수 있는 중요한 요소이다.  
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139. 복합명사문제  

      앞에 –s 가 붙은 관용화된 복합 명사 savings plan 을 묻는 문제입니다. 따라서 (D) savings 가 
정답입니다. 그밖에도 시험에 자주 출제되는 savings bank/account, earnings growth, customs 
office등을 함께 외워 둡니다.  

 
excess 초과  
investor 투자자  
transfer 옮기다. 이동시키다  

 
해석 : 은행의 50%를 초과하는 주요 투자자들이 그들의 돈을 최근 개발된 저축 프로그램으로  
옮기고 있다.  

 
 
140. 동사 어휘 문제 
 ‘50달러 할인을 받을 ------- 있음을 명시하고 있다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  
(B) qualifies (자격이 있다)입니다. 참고로 동사 equip은 전치사 with와 함께 쓰여  

‘~을 구비한’으로 해석합니다.  

 
 equip ~에 갖추다   
 qualify ~할 자격이 있다   
 supply 공급하다  
 arrange 정리하다  

policy 정책 
dictate 명시하다. 구술하다  
exceed ~를 넘다  
rebate 할인  

 
       해석: 새 가게 방침은 1000달러가 넘는 가구를 온라인으로 주문을 하면 50달러 할인을  
받을 자격이 있음을 명시하고 있다.  

 
 
 

 해설 동영상은 www.Hackers.co.kr에서 확인하세요 
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